Kontrola slovních úloh v sešitě matematika
Uč. Str. 72/58 (zápis, výpočet, odpověď)
První den…80 vstupenek
Druhý den…120 vstupenek
Míst…300
Možno koupit…?
300 – (80+120) = 300 – 200 = 100         nebo   80 + 120 = 200    300 – 200 = 100
Je možné ještě koupit 100 vstupenek.

Uč. Str. 72/59
Banánů … 60kg
Pomerančů … 120 kg
Citrónů … 30 kg
Celkem … ?
60+120+30=210
Celkem přivezli 210 kg ovoce.

Uč. Str. 73/63 (jen výpočet a odpověď)
450 – (300+50)= 450 – 350 = 100       nebo      300+50=350    450-350=100
Zbylo jim 100 ks novin.
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Uč.str. 73/64
415-200=215
Do konce cesty mu zbývalo 215 km.
